
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 1401 ماهآبانآزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   هفتم : پايه فيزيك ـ شيمي : نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 بنويسيد.مناسب كلمات خاليجاهايدر 1

  يادگيري علم است. در ترين فعاليت مهم ....................و  ....................الف) 
  گويند. مي .................... ها كيفيت فراورده گيري اندازه و به ميزان، معيار و شاخصي براي سنجشب) 
  است. .................... عنصرهاي فلز فقط ذرة سازندةج) 

  

1 

 جملات درست و نادرست را مشخص كنيد. 2
  فناوري تبديل عمل به علم است.الف) 
  نيوتون است. 1گرمي تقريباً  100وزن يك سيب كوچك ب) 
 پوشاك است. تهيةيكي از كاربردهاي نفت خام، استفاده از آن در ج) 

 

75/0

 صحيح را انتخاب كنيد.گزينة 3
  شوند؟ يك از مواد زير در آب حل مي كدامالف) 

  اتانول) 4  گوگرد) 3  نفت) 2  آهن برادة) 1
  است.............  كند و يكاي آن يك جسم برابر مقدار فضايي است كه جسم اشغال مي............  ب)

  متر مكعب جرم ـ سانتي) 4  جرم ـ متر مكعب) 3  جرم ـ كيلوگرم) 2  حجم ـ متر مكعب) 1
  شوند؟ كدام دو ماده خرد مي هدر اثر وارد كردن ضربج) 

  گوگرد ـ مس )4  زغال ـ مس) 3  زغال ـ گوگرد) 2  زغال ـ طلا) 1
 

75/0

  مفاهيم زير را تعريف كنيد. 4
  :عنصرالف) 
  :جرمب) 

 

1 

 به سؤالات زير پاسخ كوتاه دهيد. 5
  آيد؟ موفقيت و پيشرفت سريع علم چگونه به وجود ميالف) 
  متر است؟ يك ليتر برابر حجم ظرف مكعبي شكل به ابعاد چند سانتيب) 
  يك نافلز كه رساناي ضعيف الكتريكي است را نام ببريد.ج) 
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 بيني چيست؟درستي يا نادرستي پيش ةبهترين راه مطالع 6
  

5/0 

¶gÄoمريخ چقدر است؟  كرةاين سنگ در  وزننيوتون است.  250وزن سنگي روي زمين  7 ¸Ã¶p
N N(g , g )kg kg 4 10  
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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 1401 ماهآبانآزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   هفتم : پايه فيزيك ـ شيمي : نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  متر مكعب از اين ماده چند كيلوگرم جرم دارد؟سانتي15مكعب است.گرم بر سانتي 2چگالي يك ماده  8
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 را در جايگاه مناسب در جدول زير قرار دهيد:عناصر زير  9
  »نقره، نيتروژن، مس، گوگرد، آهن، كربن«

  

  نافلز فلز
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 بنيادي اتم را نام ببريد كه از نظر تعداد برابر هستند.ذرةدو 10
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  10 جمع بارم 
 


